[bookmark: _GoBack]Ata da 1ª sessão extraordinária da 3ª reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, 13 de novembro de 1963. Presidência: Antônio Damasceno Portugal. Resumo: Comparecimento-ata-expediente, encerramento. Aos treze dias do mês de novembro do ano de mil novecentos e sessenta e três, nesta cidade de Santana do Deserto, na sala das Sessões, realizou-se a 1ª sessão extraordinária da Câmara Municipal, tendo comparecido os seguintes senhores vereadores: Antônio Damasceno Portugal, Jaime Gouvêa Lobato, Pedro Pullig, Francisco de Andrade Souza, José de Jesus Dotta, Dorcelino Policarpo de Almeida, deixaram de comparecer os vereadores Diomar Lopes da Silva, Raimundo Maximiano de Oliveira e Alberto Souza e Silva, acusando alista de presença o comparecimento de 6 vereadores, o S.r. Presidente declarou aberta a sessão as 13 horas, que usando a palavra dava-se bem vindos aos senhores vereadores José de Jesus Dotta e Pedro Pullig, que retornam ao Legislativo após cumprida a licença que lhe foram concedida. A seguir foi lida a ata da 3ª sessão extraordinária realizada em 5 de setembro ultima pelo vereador José de Jesus Dotta, secretário da Câmara que assumiu o seu cargo de secretário. Vem a mesa: Projeto nº78, apresentado pelo Jaime Gouvêa Lobato, que autoriza a execução do serviço da rede de agua em toda extensão do perímetro urbano de Ericeira, despacho, remeter a comissão competente. A seguir é lido oficio do Executivo Municipal de nº PM/1963/, que remete apreciação do egrégio Legislativo s proposta Orçamentário para o exercício de 1964, que após receber o numero d e ordem do projeto nº79, tendo seu despacho remeter a Comissão competente para expedir o parecer respeito. a seguir é lido ao pedido de licença do vereador Diomar Lopes da Silva, que é posta em discussão e votação é aprovada. A seguir: O vereador Dorcelino Policarpo DE Almeida, submete apreciação do Legislativo as seguintes indicações: 1º. Que o S.r. Prefeito, entre em entendimento com um Deputado Federal, que tenhas prestigio junto ao S.E.N.A.I, para que seja trazido para este município, uma Escola Técnica de Aprendizagem de Menores. 2ª sugerido ao S.r. Prefeito, com verba concedida pelo Estado, para a modificação do prédio escolar, que fosse construído outro prédio com mais conforto, mesmo que seja necessário ajuda da Prefeitura, onde o atual servirá como  Coletorias Estadual Federal e Fórum. 3ª Sugerido ao Prefeito utiliza os como de uma polegada para extensão da rede de agua, sendo, portanto três indicações, que submetida apreciação e votação foram aprovadas, com a palavra o Vereador Dorcelino Policarpo de Almeida, para levar ao conhecimento da Câmara, sem protesto contra o serviço de agua que foi entregue a um irresponsável, achando que referida agua venha prejudicar o povo devido a sua impureza, o mesmo foi aparteado, pelos senhores  vereadores Jaime Gouvêa Lobato e Pedro Pullig, descordando coma atitude do seu colega visto que foi entregue a uma companhia e não cabe nenhuma responsabilidade ao Prefeito. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente, declarou encerrada a sessão. Do que, para constar lavrei a presente ata que será por todos assinada logo após a sua aprovação.
